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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

ГУ ДПС у Тернопільській області повідомляє, що триває реалізація Експериментального проєкту з
впровадження системи управління податковими (комплаєнс) ризиками.
Це ще один крок до цифровізації та прозорості у роботі податкової служби. Мета – передбачати ризики, а не
лише реагувати.
Дана система дозволяє завчасно виявляти і мінімізувати можливі порушення, а також покращує взаємодію
податкової служби з платниками податків. Йдеться не просто про контроль, а про системне прогнозування
ризиків і запобігання їм.
Система класифікує ризики за кількома напрямами, що дає змогу оперативно визначати проблемні ситуації:
ризик реєстрації – коли платник не перебуває на обліку або не зареєстрований належним чином;
ризик звітності – несвоєчасна або відсутня подача звітів;
ризик сплати – прострочення або несплата податків;
ризик декларування – помилки або заниження податкових зобов’язань.
Такий підхід дозволяє попереджати появу податкових боргів і зміцнювати фінансову стабільність громад.
Метою впровадження системи є створення партнерської моделі взаємодії між податковою службою та
бізнесом, побудованої на довірі, відкритості та відповідальності.
Система управління податковими ризиками є не лише інструментом контролю, а й механізмом підтримки
добросовісних платників, який забезпечує зручність виконання податкових зобов’язань, прозорість процесів,
передбачуваність дій податкових органів.
Податкова служба переходить від реагування до попередження.
Це означає менше непорозумінь, більше довіри й прозорості у взаєминах між державою та платниками
податків.
Детальніше про систему управління податковими ризиками – на вебпорталі ДПС
https://tax.gov.ua/baneryi/sistema-upravlinnya-podatkovimi-rizikami

Субсайт ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua
 Фейсбук: https://www.facebook.com/tax.ternopil/ 

Гарячі лінії: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Офіс податкових консультантів: м. Тернопіль, вул. Білецька, 1

 Комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
 лютий – 2026, наклад 50 прим.
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